



**Parlamentul României
Camera Deputaților**

Grupul Parlamentar al Partidului Social Democrat

Nr. 112 / 07.03.2011

INTREBARE

Adresată: domnului Alexandru Lăzescu, președintele TVR

De către: Ciprian Florin Luca, deputat PSD de Arad

Obiectul întrebării : salariile din TVR în anul 2011

Stimate domnule președinte ,

Măsurile de austeritate luate de Guvernul Boc în anul 2010 nu au afectat salariile lucrătorilor din Televiziunea Română așa cum era de așteptat de întregul corp al bugetarilor din România, chiar dacă această diminuare nu a ținut cont de performanțele fiecărui subiect în mod distinct, întrucât raționamentul PDL și al președintelui Băsescu a fost de reducere a salariilor cu 25% pentru majoritatea bugetarilor indiferent de situația profesională și de performanțele fiecărui lucrător bugetar.

Am luat act de declarațiile dvs. domnule președinte Alexandru Lăzescu de a menține și în anul 2011 salariile lucrătorilor din TVR la același nivel cu cele ale anului anterior, chiar dacă inclusiv în sem.II 2010 fondul de salarii a fost diminuat față de aceeași perioadă a anului anterior.

Sediul: Arad, str. Ștefan cel Mare, nr. 13B, Ap.2

E-mail: ciprian.luca@cdep.ro

Institutiua Televiziunea Română s-a aflat permanent în pierdere în ultimii cinci ani, așa că, inevitabil și capacitatea sa de a face față presiunilor financiare a ajuns la limită, iar iminenta inițiativă legislativă de eliminare a taxei radio-tv ar crea o dificultate și mai mare instituției.

Chiar dacă criza economică a disponibilizat din instituțiile media private aproximativ 6.000 de angajați, salariile la nivelul Televiziunii Române au rămas neafectate de reducerea cu 25% a salariilor impusă de premierul BOC.

Față de această situație, apreciez că managementul TVR ar trebui să flexibilizeze elementele salariale ale lucrătorilor din TVR, încât vă solicit domnule **Alexandru Lăzescu președinte al TVR** să adaptați organigrama TVR și implicit grilele de salarizare realităților economice actuale, și să-mi transmiteți pentru perioada 2004-2011 grilele de salarizare utilizate de TVR pentru stabilirea salariilor angajaților Televiziunii Române.

Solicit răspuns scris.

Cu deosebită considerație,

Ciprian Florin Luca

Deputat PSD de Arad



Sediul: Arad, str. Ștefan cel Mare, nr. 13B, Ap.2

E-mail: ciprian.luca@cdep.ro